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ACTA DEL PLE DE LA SESSIÓ CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT 2023-2027 

 
Identificació de la sessió 
 
Data: 17 de juny de 2023 
Caràcter: extraordinària 
Horari: de 12.00 a 12.40 h 
Lloc: Sala de Plens 
 
 
Sessió constitutiva de l'Ajuntament de Malgrat de Mar 
 
 
Desenvolupament de la sessió 
 
http://videoacta.ajmalgrat.cat/?pleno=20230617 
 
Consta la gravació de la sessió en vídeo-acta, si bé la primera part de la 
sessió no va ser objecte d’enregistrament, minuts 0 a 11,38.  
 
 
El Secretari General: Senyores i senyors, anem a procedir a la Constitució de la 
Corporació Municipal de MALGRAT DE MAR, de conformitat amb el que disposa 
l’article 195 de la Llei Orgànica de Règim Electoral General que estableix que les 
Corporacions Municipals s’han de constituir en sessió pública el vintè dia posterior a 
la celebració de les eleccions.  
 
Les eleccions municipals, varen ser celebrades el dia 28 de maig, i de conformitat 
amb l’acta de proclamació oficial de resultats i d’electes expedida el 4 de Juny de 
2023, per la Junta Electoral de Zona, han donat el següent resultat en el municipi de 
Malgrat de Mar:  
 
Número d’electors: 14.051 
Número de votants: 7.166  
Número de vots a candidatures: 6.940 
Número de vots en blanc: 111  
Número de vots vàlids: 7.051 
Número de vots nuls: 115 
 

http://videoacta.ajmalgrat.cat/?pleno=20230617


 2 

Candidatures que han obtingut regidors electes:  
 
Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de Progrés (PSC-CP) 2.018 vots. 
5  electes.  
 
Junts per Malgrat-Compromís Municipal (CM) 1.463 vots, 4 electes. 
 
Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC-ESQUERRA) 1.118 
vots. 3 electes. 
 
Malgrat ens Mou-Ara Pacte Local: 1084 vots. 3  electes.  
 
Partido Popular-Partit Popular: 672 vots. 1 electe.  
 
Candidatura d’Unitat Popular Malgrat de Mar-Alternativa Municipalista (CUP-AMUNT): 
585 vots. 1 electe.  
 
En conseqüència, la Junta Electoral de Zona ha proclamat regidores i regidors  
electes de la Corporació Municipal de Malgrat de Mar, a les persones següents:  
 

1. Sra. SONIA VIÑOLAS MOLLFULLEDA   
2. Sr.   JORDI LLUIS FARRÉ ADROGUÈ 
3. Sra. CINZIA VALLBONESI PRIETO. 
4. Sr.   AGUSTIN MARIN ORTEGA 
5. Sra. SONIA HUERTAS DOMINGO, 
6. Sra., CARME PONSA MONGE. 
7. Sr.   MIGUEL ANGEL RUIZ GIMENEZ 
8. Sra. CARME CERNICHARO LÓPEZ. 
9. Sr.   MIQUEL CASAJUANA BYRNE.  
10. Sr.   JOFRE SERRET BALLART 
11. Sra.  LURDES BORRELL ARIGÓS  
12. Sra.  MIREIA HERNÀNDEZ MACHADO. 
13. Sr.    JOAQUIM ALBERT ROIG. 
14. Sra.  PATRICIA BERNADÀS VALDEZ 
15. Sr.   JORDI MASATS ORDI. 
16. Sra. ANA VEGA RAYA, 
17. Sr.   ENRIC ZALDO AUBANELL. 

 
L’article 195.2 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General, estableix que 
inicialment aquesta sessió serà presidida per una Mesa d’Edat integrada pels 
electes de major i de menor edat, actuant com a Secretari el de la Corporació.  
 
Comprovades les dades de les regidores i regidors electes, la  Sra. Ana Vega Raya  
i la Sr. Enric Zaldo Aubanell -ostenten respectivament la condició de President i de 
Vocal de la Mesa d’Edat. 
 
En aquest moment, la Sra. Vega i el Sr. Zaldo s’incorporen al seu lloc, com a 
Presidenta i Vocal de la Mesa d’Edat i es constitueix la Mesa d’Edat. 
 
La  Sra. Vega: Senyores i senyors s’obre la sessió de constitució de l’Ajuntament de 
Malgrat de Mar.  
 
En virtut de la documentació  que consta a la Secretaria General i en compliment 
del que disposen els articles 195 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i 
75 de la Llei 7/1985, Reguladora de les Bases del Règim Local, faig constar que es 
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disposa de totes les credencials expedides  per la Junta Electoral de Zona i 
lliurades a la Secretaria General; i que els 17 regidores i regidors electes han 
presentat les seves preceptives declaracions de bens patrimonials i activitats. 
 
L'article 108 de la Llei Orgànica Reguladora del Règim Electoral General disposa 
que en el moment de prendre possessió i per tal d'adquirir la plena condició de 
regidora o regidor, els electes hauran de jurar o prometre el càrrec. A tal efecte 
procedirem a la presa de possessió. 
 
3.- JURAMENT O PROMESA DELS MEMBRES ELECTES I CONSTUTICIÓ DE 
L’AJUNTAMENT.  
 
El  Sr. Enric Zaldo Aubanell, llegeix la formula per que la Sra. Ana Vega Raya prengui 
possessió del càrrec:  
 
Jureu o prometeu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment les 
obligacions del càrrec de regidor/regidora de l'Ajuntament de Malgrat de Mar amb 
lleialtat al Rei i respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de 
Catalunya?.  
 
La Sra. Ana Vega Raya respon: Si ho juro. Si ho prometo,  
 
La Sra. Ana Vega Raya  llegeix la formula  per que el  Sr. Enric Zaldo Aubanell 
prengui possessió del càrrec.  
 
Jureu o prometeu, per la vostra consciència i honor, complir fidelment les 
obligacions del càrrec de regidor de l'Ajuntament de Malgrat de Mar amb lleialtat al 
Rei i respectar i fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya? 
 
El  Sr. Enric Zaldo Aubanell respon: Si, per imperatiu legal ho prometo. 
 
A continuació, la Sra. Ana Vega Raya  llegeix el text per tal de que les regidores i  
regidors electes prenguin possessió del càrrec.  
 
Regidores i Regidors, Jureu o Prometeu, per la vostra consciència i honor, complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidor de l'Ajuntament de Malgrat de Mar 
amb lleialtat al Rei i respectar i fer respectar la Constitució i a l’Estatut d’Autonomia 
de Catalunya? 
 
El  Sr. Enric Zaldo Aubanell nomena un per un els càrrecs tot posant-se drets, 
prometran o juraran el càrrec amb diferents formules consistents en; Si ho prometo 
(1). Si ho juro (2). Si, per imperatiu legal ho prometo (3). 
 

1. Sra. SONIA VIÑOLAS MOLLFULLEDA: 1. 
2. Sr.   JORDI LLUIS FARRÉ ADROGUÈ:  2. 
3. Sra. CINZIA VALLBONESI PRIETO:       2. 
4. Sr.   AGUSTIN MARIN ORTEGA:            1. 
5. Sra. SONIA HUERTAS DOMINGO:         2. 
6. Sra., CARME PONSA MONGE.               3. 
7. Sr.   MIGUEL ANGEL RUIZ GIMENEZ    3. 
8. Sra. CARME CERNICHARO LÓPEZ.      3. 
9. Sr.   MIQUEL CASAJUANA BYRNE.       3. 
10. Sr.    JOAQUIM ALBERT ROIG.              3.   
11. Sra.  PATRICIA BERNADÀS VALDEZ    3. 
12. Sr.   JORDI MASATS ORDI.                    3. 
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13. Sr. JOFRE SERRET BALLART.              3. 
14. Sra. LURDES BORRELL ARIGÓS          3. 
15. SRA MIREIA HERNÀNDEZ MACHADO  3. 

 
 
Acabada aquesta part de la sessió, els membres de la Mesa s'asseuen i la 
Presidenta  pot pronunciar un breu discurs, però en tot cas DE FORMA SOLEMNE 
manifestar 
 

Com a Presidenta de la Mesa d'Edat i en exercici de les facultats que m'atorga la 
legislació vigent, i un cop complimentats els tràmits preceptius, proclamo 
formalment constituïda la Corporació de Malgrat de Mar.  

 
 
4.- ELECCIÓ D'ALCALDE  
 
La Presidenta diu:  
 
La segona part de la sessió d’avui és l’elecció d’Alcalde. Per això, passo la paraula 
al Sr. Secretari general, que ens llegirà el que disposa l’article 196 de la Llei 
Orgànica del Règim Electoral General. 
 
El Sr. Secretari  diu:  
 
A la mateixa sessió de constitució de la Corporació es procedirà a l'elecció d'Alcalde 
o Alcaldessa , d'acord amb el següent procediment: Poden ser candidats tots els 
regidors o regidores que encapçalin les seves respectives llistes. Si algun d'aquests 
obté la majoria absoluta dels vots dels regidors, és proclamat Alcalde. Si cap no 
obté l’esmentada majoria, és proclamat Alcalde o alcaldessa el regidor o regidora 
que encapçali la llista que hagi obtingut el major nombre de vots en les eleccions. 
 
La Presidenta demana a cada cap de llista que confirmin la seva candidatura tenint 
oportunitat de pronunciar unes breus paraules. A continuació els hi pregunta:  
 
Sra. Sonia Viñolas Mollfulleda, confirmeu la vostra candidatura a alcaldessa de 
Malgrat de Mar? 
 
- Sí, la confirmo i l’assumeixo amb els valors i compromisos que vaig adquirir quan 
vaig anar aquests comicis. 
 
Sra. Maria Carmen Ponsa Monge, confirmeu la vostra candidatura a alcaldessa de 
Malgrat de Mar? 
 
- Sí, ho confirmo. 
 
Bon dia  regidores i regidors, públic assistent i a totes les persones que ens esteu 
escoltant i acompanyant des d Ona Malgrat. 
Primer de tot vull donar les gràcies a les 1463 malgratencs i malgratenques que el 
passat 28 de maig vàreu confiar el vostre vot a Junts per Malgrat, fent que tinguem 1 
regidor més i que siguem la 2ª força més votada. 
També vull agrair a la meva família el suport que sempre em donen i a totes i tots els 
meu companys i companyes de partit el suport,  compromís i  confiança que m’heu fet i 
que sé que em continuareu fent per treballar pels malgratencs i les malgratenques. 
Sou un gran equip!! 
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Agrair especialment als meus companys Carles i Miquel que m’han acompanyat en 
aquest passat mandat per la feina que heu fet. Gràcies per la vostra dedicació, amistat 
i recolzament, però sobretot GRÀCIES per ser-hi sempre. I aprofito per donar la 
benvinguda a la Carme i a en Miquel com a nous regidors, que entreu a formar part del 
nou consistori.  
I felicito a les noves i nous regidors que esteu avui aquí .... i al Partit socialista 
guanyador de les passades eleccions. 
Junts per Malgrat no renunciarem a la línia de treball que hem iniciat per respecte als 
nostres votants. I en aquells projectes necessaris que coincideixin amb el nostre 
programa electoral allà estarem per col·laborar amb tot el que faci falta,  conscients 
que venim d’una època amb unes clares mancances de diàleg i d’una incerta inactivitat 
en el municipi 
Durant tota la campanya electoral hem insistit en que Malgrat necessita un canvi. Hem 
basat el nostre programa electoral on el focus d'atenció són les persones, en treballar 
per un Malgrat actiu, viu i dinàmic. 
Estimar el nostre poble és implicar-se, es posar-se a disposició de les veïnes i veïns, 
escoltar les seves necessitats activament per donar resposta i, des del lloc on ens 
pertoqui, construirem el Malgrat de les persones. 
Perquè el poble el fem cada dia totes les persones que hi vivim, aquest és el 
compromís de Junts amb Malgrat. 
 
 
 
Sr. Joaquim Albert Roig, confirmeu la vostra candidatura a alcalde de Malgrat de 
Mar? 
 
- Sí, ho confirmo. 
 
Sr. Jofre Serrat Ballart, confirmeu la vostra candidatura a alcalde de Malgrat de Mar?  
 
Abans de confirmar-ho voldria dir unes paraules: Bon dia a tothom. En primer lloc, 
voldria agrair a tots els malgratencs i malgratenques que van dipositar la seva 
confiança en Malgrat ens Mou a les eleccions del passat 28 de maig. 
 
Malgrat ens Mou naixia fa quatre anys com un projecte de transversalitat municipal, un 
partit d'àmbit local que s'ha centrat en Malgrat de Mar amb un eix programàtic clar: les 
persones i el seu benestar. Amb una forma de treballar basada en la constància i el 
rigor. 
 
Els ciutadans han entès aquesta forma de treballar i el nostre compromís, i ho han 
demostrat ampliant la confiança que ens van dipositar fa quatre anys, incrementant el 
nombre de vots, el percentatge de vots i el nombre de regidors. En aquest sentit, el 
nostre grup estem molt contents d'haver consolidat i ampliat el suport a Malgrat ens 
Mou i de disposar d'un Grup Municipal en el qual s'incorpora la Mireia, amb la Lurdes i 
amb mi. 
 
Cal, en qualsevol cas, interpretar amb honestedat els resultats electorals: aquest 
suport no ha sigut prou ampli per a ostentar l'alcaldia -hi continuarem treballant-. Per 
aquest motiu el nostre grup no presentarà el meu nom com a candidat a l'alcaldia. 
 
Però és evident que la ciutadania ha vist que el nostre grup ha aconseguit fer molta 
feina a govern i fem valdre la bona entesa que hem tingut l'alcaldessa Sònia Viñolas, 
qui va ser la guanyadora de les eleccions municipals. 
 
Malgrat ens Mou volem respectar la voluntat popular de fer alcaldessa a qui ha 
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obtingut més vots i també fer-ho des d'un govern plural amb la mà estesa a treballar 
amb tots els grups del consistori. És per això que fa uns dies fèiem públic un acord de 
govern amb un programa que continuarà centrant la política en el benestar social, per 
defensar els més desprotegits, i en la promoció econòmica de Malgrat de Mar, per 
assolir la creació de llocs de treball. Un govern responsable i modern amb vocació de 
representar a tots els ciutadans. 
 
És per aquest motiu que, respectant la voluntat popular i respectant l'acord 
programàtic entre PSC i Malgrat ens Mou, el nostre grup dipositarà la confiança en la 
Sònia Viñolas per a exercir el càrrec d'alcaldessa de Malgrat de Mar.  
 
 
Sr. Enric Zaldo Aubanell, confirmeu la vostra candidatura a alcalde de Malgrat de 
Mar? (SI). 
 
El  Sr. Enric Zaldo Aubanell demana a la Sra. Ana Vega Raya, confirmeu la vostra 
candidatura a alcalde de Malgrat de Mar? (SI). 
 
(Figuren en la vídeoacta) 
 
 
Un cop confirmada, la Presidenta  indica les candidatures a la elecció d’alcalde:  
 
Sra. Sònia Viñolas Mollfulleda 
Sra. Maria Carmen Ponsa Monge 
Sr. Joaquim Albert Roig. 
Sra. Ana Vega Raya. 
Sr. Enric Zaldo Aubanell. 
 
La Presidenta anuncia l’inici de la votació:  
 
Anem ara a procedir a la votació, que serà secreta d’acord amb l’article 13 del 
Reglament Orgànic Municipal. Tots els regidors i regidores disposen ja de 
paperetes de votació i podran votar tot seguit. 
 
Acabada la votació, es fa l'escrutini que el  secretari lliura i la  President llegeix en 
veu alta. 
 
El  President proclama els resultats:  
 
Vots emesos. 17.  
Vots a candidats  17.  
Vots en blanc...0. 
Vots vàlids... 17.  
Vots nuls... 0. 
 
Sra. Sonia Viñolas Mollfulleda            8 
Sra. Maria Carmen Ponsa Monge      4 
Sr. Joaquim Albert Roig.                     3 
Sra. Ana Vega Raya.                          1 
Sr. Enric Zaldo Aubanell.                    1 
 
Per tant , com que CAP candidat ha obtingut un total de vots, que representen la 
majoria absoluta dels vots, de conformitat amb el que disposa l’article 196 de la Llei 
Orgànica del Règim Electoral General, proclamo Alcaldessa de l’Ajuntament de 
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Malgrat de Mar LA Sra SÒnia Viñolas Mollfulleda com a cap de la llista amb major 
nombre de vots a Malgrat de Mar. 
 
 
Per això prego al senyor senyora Sonia Viñolas Mollfulleda que s'acosti a la Mesa 
per formular el jurament o promesa com a Alcalde/Alcaldessa de Malgrat de Mar.  
 
Els membres de la Mesa es posen drets. El candidat elegit va fins al davant de la 
taula on diu:   
 
Prometo per la meva consciència i el meu honor, complir fidelment les obligacions 
del càrrec d'Alcalde/Alcaldessa de Malgrat de Mar amb lleialtat al Rei i respectar i 
fer respectar la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya.  
 
Tot seguit, la  Sra. Vega  s’apropa al Sr. Alcalde/Sra. Alcaldessa i li fa lliurament 
d’Alcaldessa, tot dient: 
  
Com a Presidenta de la Mesa d'Edat i en exercici de les facultats que m'atorga la 
legislació vigent, dono possessió del càrrec d'Alcaldessa de Malgrat de Mar a la 
senyora Sònia Viñolas Mollfulleda 
  
 
L'Alcaldessa  pren la paraula i pronuncia el discurs com a Alcaldessa proclamada. 
 
En primer lloc, vull donar les gràcies i mostrar la neva gratitud ha tots aquells que ens han fet 
confiança, als que no ho han fet i han optat per altres forces polítiques i aquells que amb la 
seva abstenció ens han dit que estan tips de la política que es fa avui. 
 
 
Gràcies a totes les persones que m’han ajudat a tornar a ser Alcaldessa d’aquest poble. 
 
Gràcies a tota la gent que ha cregut en mi, i que m’acompanya en aquest projecte, abans i ara. 
 
Gràcies als veïns i veïnes que cada dia m’atureu pel carrer i m’animaven a donar el pas de 
tornar a presentar-me a les eleccions. 
 
Gràcies al meu grup, al regidors actuals i als sortints i gràcies al grup de Malgrat ens Mou pel 
seu suport avui. 
 
I com no, sobretot gràcies a la meva família, per haver-me recolzat sempre, ho han fet inculcant 
me els valors de l’humilitat i l’esperit crític cosa que ha forjat la persona que soc. 
Al meu home i fills que son qui han patit les meves absències.  
Tots i cada un dels ho han fet en els bons moments però sobretot en els moments més difícils, 
que pels que t’estimen també ho son, perquè també els pateixen. 
 
Avui és un dia molt important per a mi. 
 
Sento emoció i  molt agraïment de poder ser avui aquí. 
 
Sóc ben conscient de que a vegades el més difícil no és arribar a l’objectiu, sinó ser capaç de 
tocar de peus a terra. 
 
Perquè tot i aquesta enorme satisfacció, vull deixar molt clar que ni jo ni els regidors som el 
principal protagonista del que avui està passant aquí. 
 
Els protagonistes són, sense cap mena de dubte els veïns i veïnes de Malgrat de Mar. 
 
És el moment de retornar el protagonisme al poble, posar les persones al centre. 
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Fa alguns anys, quan vaig tenir l’honor de ser regidora d’aquest Ajuntament per primera 
vegada, vaig aprendre algunes lliçons i de debò molt importants. 
 
Fins i tot a vegades Contribuïm a que dues persones obrin camí en les seves vides, a través 
d’una manifestació pública basada en la unió, l’amor i el respecte mutu. 
 
Per dir-ho d’alguna manera, en aquells moments, els regidors fem una tasca important i 
imprescindible, però la fem sense ser-ne els protagonistes. 
 
Els protagonistes són les persones i així ha de ser sempre. 
 
Aquest és el significat de ser regidor i de com jo entenc el què significa ser Alcaldessa. 
 
És un gran honor arribar a ser l’Alcaldessa del teu poble, però mai podem perdre de vista que 
el protagonisme ha de recaure en tots vosaltres, independentment de quina sigui la vostre 
condició, ideies i identitat. 
 
I que en els seus problemes, en els seus neguits, en les seves necessitats, en els seus 
anhels... en el seu present i sobretot en el seu futur, els poguem garantir, el Malgrat de Mar de 
les oportunitats, oportunitats que mereixen! .. en aquest poble que per sort no és homogeni, és 
plural i ple de contrastos i aquesta també és la nostra riquesa. 
 
Durant massa temps, en els darrers anys del nostre municipi,  hem tingut un Ajuntament on el 
protagonisme no ha recaigut suficientment en la ciutadania. 
 
Ha estat immers en les picabaralles estèrils d’uns i altres. 
 
Hem donat mala imatge mentre els nostres veins i veines patien els seus propis problemes i 
veien en ocasions els seus anels frustrats. 
 
Avui iniciem un camí per obrir una nova etapa i per passar pàgina.  
 
Es veritat que entomem un govern en minoria, que alguns titllen de fràgil, però que per a mi 
obre un escenari de consensos i bona entesa, deixant de banda allò que ens divideix per sumar 
en allò que tenim plegats que no és altre que l’estima que tenim pel nostre poble. 
 
 
Per això hem fet un acord de govern que garanteix l’estabilitat posant l’accent en Malgrat per 
davant de tot. 
 
Els acords són un símbol de l’entesa entre veïns i veïnes que pensen diferent però que són 
capaços de parlar, escoltar-se i acordar per un objectiu comú i des del respecte mutu. 
 
Ho vull deixar molt clar: el nostre objectiu comú i la meva prioritat és el poble que m’ha vist 
néixer i créixer. 
 
Seré un Alcaldessa que posi les necessitats del poble per davant de qualsevol altra prioritat 
política a nivell nacional. 
 
I ho faré amb diàleg amb tothom. Aquest és el to amb el qual vull afrontar el mandat que 
comença. Prometo mà estesa, debat i cerca de consensos. 
 
Necessitem recuperar un clima polític basat en el diàleg. 
 
Necessitem reforçar el sentit de poble, la cohesió, els valors de la comunitat que acompanyen, 
aixo ens dona seguretat i ens ajuda a prosperar. 
 
Els representants polítics de Malgrat en som responsables i hem d’actuar en conseqüència. 
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Per això, des del primer minut, mantindré contactes amb tots els grups per parlar dels grans 
temes que afecten al nostre poble. 
 
 
Crec que hem de compartir un horitzó, un punt d’arribada, una idea del que ha de ser el Malgrat 
del futur. 
 
Som un poble que compta amb un entorn privilegiat, ubicat entre el mar i la muntanya, que 
haurem de saber preservar, cuidar i posar en valor per a que sigui un factor al servei de la 
qualitat de vida. 
 
Això significa que no podem viure d’esquenes als grans debats globals en qüestions com la 
transició ecològica, la mobilitat sostenible o la transició cap a una economia més basada en la 
diversificació, el coneixement i la innovació. 
 
És en aquestes direccions cap a on hem d’empènyer per a garantir la prosperitat del nostre 
poble. 
 
També, hem de ser un municipi que ofereixi oportunitats, que no tanqui portes a la gent jove 
que es vol quedar a viure aquí o a la gent gran que aspira a gaudir del poble amb plenitud i 
dignitat. 
 
Això significa que en la nostra acció de govern haurem de posar el focus en la generació 
d’habitatge per a joves, en impulsar una oferta d’oci saludable pels adolescents, o en reforçar 
serveis de suport per a la gent gran. 
 
I naturalment, haurem de tornar a posar l’accent en garantir un espai públic de la màxima 
qualitat, amb neteja i seguretat a tots els barris. 
 
la neteja i la seguretat són polítiques socials. Perquè són essencials per a viure al poble amb 
total dignitat, igualtat i amb equitat. 
 
En el futur de Malgrat ha de tornar a ser una font de certeses, de drets i d’oportunitats per la 
seva ciutadania.  
 
Drets com la participació, l’envelliment digne i actiu, l’educació de qualitat, l’habitatge digne, la 
feina o a la salut, entre d’altres. 
 
Oportunitats per a la cultura, la creació, l’esport o l’emancipació dels joves. 
 
Així, el nostre treball ha de servir per a millorar i garantir la qualitat de vida de tothom. 
 
Un treball fet amb una mirada sostenible, oberta, intel·ligent i igualitària. 
 
Sostenible, perquè la solidaritat més important és amb les generacions futures. Perquè la 
qualitat de vida ha de perdurar i no pot hipotecar el benestar futur. 
 
Oberta als nous temps i disposada a evolucionar i aprendre per superar reptes actuals i futurs. 
 
Intel·ligent, per evolucionar, aprendre i adaptar-nos als nous temps, a les noves necessitats i 
reptes. 
 
Igualitària, per raons òbvies. El progrés ha de ser per a tots, homes i dones, en plena igualtat i 
de forma inclusiva. 
 
I tot això em comprometo a fer-ho a través de vosaltres. 
 
Per a poder ser Alcaldessa la primera condició és que t’ha d’agradar la gent, has de gaudir de 
la proximitat i has de fer-ho amb aquells que estan d’acord amb la teva manera de veure les 
coses i a l’inrevés. 
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Les persones sou al centre de la meva manera de fer política. 
 
Valoro molt les paraules que qualsevol veí m’adreça, quan ens trobem pel carrer, mentre 
passejo pels nostres parcs o mentre faig cua per comprar. 
 
M’agrada incorporar la seva mirada diversa i plural a l’acció política i al govern. 
 
Incorporar la mirada de totes les històries que aquests anys he anat coneixent de prop. 
 
La política s’ha de fer amb la gent, per a la gent i sobretot des de la humilitat i la confiança. 
 
Per això és imprescindible assumir l’honestedat, el rigor i el bon govern com a principis motors. 
 
Perquè la confiança de la gent és sagrada i s’ha de correspondre amb una manera de fer 
oberta i honesta, transparent, propera. 
 
La política ha de tenir al ciutadà al centre. Pensar sempre en les persones i les seves 
necessitats. 
 
Aquesta filosofia, aquesta manera de fer són imprescindibles i, per tant, també formen part del 
meu compromís com Alcaldessa. 
 
Acabo com he començat, donant les gràcies als veïns i veïnes, i expressant el meu desig de 
que torneu a ser els protagonistes i a sentir-vos el patrimoni viu d’aquest meravellos municipi. 
 
Podeu comptar amb mi, ara i sempre. 
 
Moltes gràcies a tothom 

 
 
Un cop els assistents canten “Els segadors”, tanca la sessió l’Il.lm  Sr. Sra.  
Alcaldessa. 

 
 

 
 
 
L’Alcaldessa aixeca la sessió, de la qual com a secretari estenc aquesta acta. 
 
 
 
Sònia Viñolas Mollfulleda 
Alcaldessa  

 
Emili Tapias Sola 
Secretari General 
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